2024年1月16日 全保連株式会社

2024年度分の全保連未来創出奨学金を拠出しました

全保連株式会社(本社:沖縄県那覇市、代表取締役社長執行役員 迫 幸治、以下「全保連」)は、20 23年11月に公益財団法人琉球大学後援財団(所在地:沖縄県西原町、理事長 山城 正保、以下「琉球大学後援財団」)へ沖縄県の地域振興と発展に貢献する人材育成のために全保連未来創出奨学金 (以下「奨学金」)を拠出したことをお知らせいたします。

全保連は、琉球大学後援財団が掲げる、「琉球大学を支援するために援助を行い、大学及び地域社会の発展に寄与する」という目的に賛同し、2019年から本奨学金事業に参画しております。未来社会を創造し行動する学生の支援並びに、若手研究者の育成を図ることを目的とし、沖縄県の発展に貢献し企業としての社会的責任を果たしたいという思いから、全保連のサステナビリティへの取り組みの一環として実施しております。

■全保連未来創出奨学金について

未来社会を創造して行動する学生の支援及び若手研究者の育成を図ることを目的として、琉球大学の学部学生及び大学院学生に対し、奨学金の給付を実施しております。

給付額:総額180万円(一人20万円)

種 類:給付型

■公益財団法人琉球大学後援財団について

琉球大学後援財団は、琉球大学を支援するために援助を行い大学及び地域社会の発展に寄与することを目的として、奨学金事業、国際交流奨励事業、教育研究奨励事業及び開学周年記念事業を行っております。

理 事 長 :山城 正保(やましろ まさやす)

所 在 地 :沖縄県西原町字千原1番地

設 立 :1951 年 9 月 琉球大学財団

:1972 年 5 月 財団法人琉球大学後援財団

:2012 年 4 月 公益財団法人琉球大学後援財団

■全保連株式会社について

全保連は、「QUALITY FOR THE FUTURE 一新たな価値へ、新たな未来へ一」の企業理念のもと、

NEWS Release



柔軟な発想で市場の変化に沿ったサービスを提供させていただくべく事業を推進しております。これからも、従来以上に質の高いサービス、新たな価値の提供に取り組み、未来を創造する企業として皆さまと 共に歩んでまいります。

代表 者:代表取締役社長執行役員 迫幸治

本 社 : 沖縄本社/沖縄県那覇市字天久 905 番地

:東京本社/東京都新宿区西新宿1丁目24番1号 エステック情報ビル 22階

事業内容: 家賃債務保証及び賃料管理リスクヘッジ業務

登録番号: 家賃債務保証事業登録制度 国土交通大臣(2)第16号

■本リリースに関するお問合せ

全保連株式会社/東京本社

コーポレート本部 経営企画部

TEL: 03-6327-1138

E-MAIL : pr_info@zenhoren.co.jp